

## Vizualizare anunt

PUBLICAT
 NR ANUNT: ADV1151768
 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
 DATA CREARE: 11.06.2020 10:23
 DATA PUBLICARE: 11.06.2020 10:31

## DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Batran , Nr. 104 Tara: Romania

Tel: +40 0241/664740 Fax: +40 0241/617260 E-mail: achizitii@cmu-edu.eu Punct(e) de contact: Cristalina Stoian In atentia: :  
Cristalina Stoian

## ANUNT

Denumire contract:

Mobilier pentru spatii Sediu central UMC (E201 si E501)

Data limita depunere oferta:

18.06.2020 12:00

Tip anunt:	Tip	Cod si denumire CPV:	Valoare	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari</u>	<u>contract:</u>	<u>39130000-2 - Mobilier de</u>	<u>estimata:</u>	<u>Documentatie de atribuire Mobilier-parte scrisa si</u>
<u>directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>birou (Rev.2)</u>	<u>10.300,00</u>	<u>parte desenata.pdf</u>
			<u>RON</u>	

Descriere contract:

Furnizarea, montarea si punerea pe pozitie de Mobilier in conformitate cu solicitarile Documentatiei de atribuire\_Parte scrisa si Partea des enata. Pentru furnizorii din afara judetului Constanta, autoritatea contractanta poate asigura, dacă este cazul, cazare gratuita in una din camerele de camin ale universității. POT FI SOLICITATE CLARIFICARI LA DOCUMENTATIA DE ATRIBUIRE PANA PE DATA DE 16.06.2020 ora 12:00, pe adresa de e-mail: achizitii@cmu-edu.eu

Conditii referitoare la contract:

1. Termen de furnizare, montare si punere pe pozitie mobilier: maxim 30 zile de la data semnarii contractului de catre parti. 2. Oferta de pret va fi exprimata in lei fara TVA. 3. Plata produselor se va efectua de catre autoritatea contractanta cu OP din Trezorerie in termen maxim de 30 zile de la semnarea procesului verbal de receptie, semnat fara observatii din partea beneficiarului, pe baza de factura. La întocmirea ofertei se vor lua în calcul toate costurile directe si indirecte aferente furnizării, montării si punerii pe pozitie si toate cheltuielile generate de orice altă categorie de activitati, materiale, componente, transport, taxe etc. in vederea furnizării, complete, de calitate si conforme. Prețurile oferite sunt ferme si nu se ajustează. Produsele vor fi noi, de calitate.

Conditii de participare:

Ofertele vor fi transmise in termenul limita, respectiv 18.06.2020 ora 12:00, pe email achizitii@cmu-edu.eu sau vor fi depuse in plic la Recto ratul universitatii - Sediul Central al Universitatii Maritime din Constanta str Mircea cel Batran nr. 104. Riscurile transmiterii ofertei cad în sarcina operatorului economic. Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefonic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii mail-ului de catre autoritatea contractanta, la tel 0748.025.674. Oferta de preț va include toate taxele, transportul, ambalarea, asigurarea produselor pana la locatia unde se va face livrarea. Termen de valabilitate ofertă: minim 30 zile de la data limită de depunere a ofertelor.

Criterii de atribuire:

"Prețul cel mai scazut", cu respectarea conditiilor de participare si a cerintelor Documentatiei de atribuire\_Parte scrisa si Parte desenata.

Informatii suplimentare:

Poate fi solicitata Documentatia de atribuire in format editabil pe adresa achizitii@cmu-edu.eu Livrarea gratuita la adresa: Universitatea Maritima din Constanta, Str. Mircea cel Batran nr.104, Constanta. Operatorii economici vor urmări site-ul universității <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> și/sau Anunțul de publicitate din SEAP, pe perioada cuprinsă între data publicării anunțului de publicitate și termenul limită de depunere a ofertelor, unde autoritatea contractanta poate publica clarificari/completari. Dacă ofertantul care va fi desemnat castigator este înscris în SEAP, acesta poate oferta și în sistem, în catalogul de produse, sub denumirea „Mobilier pentru spatii Sediu central UMC (E201 si E501)”, cod CPV 39130000-2 - Mobilier de birou (rev.2), cu specificarea anuntului de publicitate si pozitiei ofertate. Acest anunt si documentatia atasata sunt CONFIDENȚIALE și poate conține informații protejate prin lege sau conform regulamentului intern al universității. Dacă sunteți deținătorul de drept al prezentului mesaj, aveți obligația să respectați condițiile de confidențialitate necesare gestionării și manipulării acestui gen de informații, fiind interzise divulgarea, transmiterea sau publicarea acestora, fără consimțământul scris al expeditorului. Dacă nu sunteți destinatarul de drept al mesajului, nu sunteți autorizați să citiți, imprimați, salvați, procesați sau divulgați acest mesaj. Vă rugăm a se avea în vedere că orice idei și opinii prezentate în acest e-mail cad în responsabilitatea autorului și nu le reprezintă pe cele ale universității. Vă mulțumim !

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR